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Nwme:

IMMCMEH M3IIUT 11O BUCIIA AJITEBPA
crer;. Kommorspau vayku , 11 xkypc
26.06.2006 r.

3agaua 1. Heka G e rpymna ot pen 10.

a) a ce jokake, de B rpylaTa UMa €JEeMEHTHU C peJoBe 2 u 5
CBOTBETHO;

6) Ma ce mokaxe, e M = {x € G | 2® = e} 4G.

3anaua 2 Heka

K& ={ L2 1 1@).900) € QUal, (1@, 9(0) = 1.2 41) | )}
g(z)
_ f(x) 22 z
~{IZexi@+nirm}
a) a ce gokaxe, ye K e npbcren ¢ eqnanna u M < K u
K/M 2 Q(i).

6) Hda ce mokaxke, ue M CbbprKa BCUYKUA HEOOPATUMH eJie-
MenTu Ha K.

B) [la ce okaxke, 4e BceKu cobGcTBeH ueas Ha K (T.e. pasnu-
gen ot K) ce cbabpxka B M.

3anaua 3 Jlagen e nomuoMbr f(z) = 24 —322—72+5 € Q[z].
a) a ce nokaxke, 4e nosuHoMbT f(x) e HepassoxuM Has Q.
6) Heka a1, a2, a3, a4 ca Kopenn Ha nosuaoma f(z). Ha ce
IpecMeTHe

1 1 1 1

Y= .
1—a; 1—as 1—as 1—aq

Bagaua 4 Jla ce HaMepsT €CTECTBEHUTE YHCIIa 7, 33 KOUTO
NPBLCTEHUTE Zp—1, Ln+1,Ln+13, Ln+15, Ln+27 Ca HOJIETA.

BapuaHT|[¢. HOMED [TpyIa[IOTOK [KypC CIIEUAJIHOCT

3

Nwme:

IMMCMEH M3IIUT 11O BUCIIA AJITEBPA
crern. Kommoorspau mayku , I xypc
26.06.2006 r.

3agnaua 1. Heka G e rpymna ot pen 10.

a) a ce mokaxke, 4e B IpylaTa HNMa €JEMEHTH C perose 2 u 5
CBOTBETHO;

6) Ma ce mokaxe, e M = {x € G | z® = e} 4G.

3anaua 2 Heka

K:{f@Mfuxmwe@mxﬂ@gu»:Lu%m\mw}
g(z)

5@ kot e
w= {1 ki@ -9 1)},

a) a ce mokaxe, e K e npbcren ¢ enuanna u M <1 K n
K/M = Q(V3).

6) da ce mokaxke, ue M CbIbprKa BCUYKHA HEOOPATUMH eJie-
menTu Ha K.

B) [la ce mokaxke, ue Bcekn cobcTBeH uiean Ha K (T.e. pasnu-
qgen or K) ce cbabpxka B M.

Banaua 3 Tasgen e nomuoMbt f(x) = x44+312+5x—7 € Q[z].
a) a ce nokaxke, 4e nosuHOMBT f(x) e HepasioxuM Has Q.
6) Heka a1, 9, a3, a4 ca Kopenu Ha nomuaoma f(x). Ha ce
pecMeTHe

1 1 1 1
T = + + .
2—aq 2 — a2 2 — a3 2— oy

Bamaua 4 Jla ce HAMEPAT €CTECTBEHUTE YHUCIIa N, 38 KOUTO
OPBLCTEHUTE Zp—1, Ln+1; Ln+13, Ln+15, Ln427 Ca DOJIETA.
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Nwme:

IIMCMEH M3IIUT I1O BUCIIA AJITEEPA
crern. Kommorspan nHayku , 11 kypc
26.06.2006 r.

3agadga 1. Heka G e rpyna ot pen 14.

a) Jla ce moKazke, 4e B rpylaTa MMa €JEMEHTH C peJose 2 u 7
CBOTBETHO;

6) Ja ce moxaxe, ue M = {z € G |27 = e} 4G.

3amaua 2 Heka

= M x x X X X = xzf X
K= {281 10).900) € Q). 4@ 90) = 1.2 | a0}
M={§36Kuﬁ—mum&.

a) a ce pokaxe, ye K e npbcren ¢ exunnna u M < K un
K/M = Q(v2).

6) Ja ce mokaxke, ue M CbbpKa BCUYKHA HEOOPATUMH eJie-
menTu Ha K.

B) [la ce mokaxke, 4e BceKH coGcTBeH uaeas Ha K (T.e. pasim-
uen ot K) ce cbabpxka B M.

Banaua 3 [laznen e nomuomsbr f(x) = 24 —322—22+5 € Q[z].
a) a ce gokaxke, 4e nmosuHOMbT f(x) e HepasiokuM Has Q.
6) Heka a1, s, as,aq ca kopenu Ha mosuaoma f(z). Ha ce
pecMeTHe

_ 1 n 1 n 1 n 1
_1+a1 1+ as 1+as 14+ aq

by

3agaya 4 [la ce HaMepsAT €CTECTBEHUTE YUCJIA M, 33 KOUTO
NPBLCTEHUTE Zp—1, Ln+1, Ln+13, Ln+15, Ln427 Ca IOJIETA.
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Nwme:

IMMCMEH M3IIUT 1O BUCIIA AJITEBPA
crern. Kommoorspau Hayku , 11 xkypc
26.06.2006 1.

3anada 1. Heka G e rpymna ot pen 14.

a) Ta ce mokake, Ue B rpynaTa UMa eJEeMEHTH C pejose 2 u 7
CBOTBETHO;

6) Ma ce moxaxe, e M = {x € G | 27 = e} 4G.

3amaua 2 Heka

:{gg%If@%g@)thm(ﬂw%me::L@3+%\9@0}

x

M= {@ EK|(z*+2)] f(x)}.
g(x)

a) a ce mokaxe, e K e npbcren ¢ equanna u M <1 K n

K/M = Q(iV?2).

6) da ce mokaxke, ue M CbIbpKa BCUIKHA HEOOPATUMH eJie-

menTu Ha K.

B) [la ce mokaxke, ye BceKn cobcTBeH uaean Ha K (T.e. pasmim-

qgen ot K) ce cbabpxka B M.

Banaua 3 asen e nomuoMbT f(x) = x4 —3x2—52+2 € Q[z].
a) Ila ce nokaze, 4e nmommHoMbT f(z) e HepasmoxkuM Hazx Q.
6) Heka o, s, a3, as ca Kopenu Ha mosuHoma f(x). Ha ce
pcMeTHe

1 1 1 1

Y= + + + .
2+ o 2+ a2 24+ a3 24 ay

3agaya 4 la ce HaMepsAT €CTECTBEHUTE YUCJA M, 38 KOUTO
OpBLCTEHUTE Zp—1, Ln+1,Ln+13, Ln+15, Ln427 Ca IOJIETA.



